瑞安农行出国留学金融优惠套餐出炉

为方便我市广大学生出国留学, 瑞安农行出国留学金融服务中心为市 民提供一站式服务,除了金穗信用 卡、出国留学贷款、环球汇票、旅行支 票、个人因私购汇等个人本外币产品 打包服务外,还提供预约开立境外银 行(澳洲澳联邦银行、加拿大蒙特利 尔银行、新西兰奥克兰储蓄银行和中 国农业银行香港分行)账户服务,通 过"量体裁衣"式综合金融解决方案 帮助市民顺利实现海外留学梦想。

即日起至2016年3月31日,瑞 安农行针对境外商旅、海淘、留学等 有外币消费需求的市民推出"出国留 学金融优惠套餐",多重优惠,重磅来

开立等值10万元以上的个人存款 证明或出国留学贷款证明,免收手续费。

套餐 B

个人购汇+环球汇票

对于在农行购汇后开立环球汇 票,且环球汇票单笔开立金额在等值 1000美元以上的个人客户,免收开立 环球汇票手续费和邮电费。

套餐 C

个人购汇+电子旅行支票

对于在农行购汇后购买旅行支票 且旅行支票单笔购买金额在等值 2000美元以上的个人客户,免收旅行 支票代售、结清业务手续费。

套餐 D

个人购汇+境外电汇汇款

对于在农行购汇后通过柜面渠道 办理境外电汇汇款且单笔汇款金额在 3000美元以上的个人客户,凭学费证 明材料可享受汇款手续费减半优惠 (最低20元,最高150元),通过农行 个人网银境外汇款手续费全免。

对于在农行组合办理预约开立境外 银行账户+境外汇出汇款(环球汇票或 境外电汇汇款)两项业务的个人客户, 免收境外汇出汇款手续费和邮电费。

中行留学金融业务 ,让您安心更称心

中国银行出国留学金融让您的出 国留学流程不再繁琐,从申请学校个人 国际汇款、签证前银行存款证明到个人 留学贷款、旅行支票等,通通搞定。据 了解,中行出国金融业务有以下几种产

手机APP助出国金融

中国银行推出"出国金融APP",按 照移动互联网特征及思维优化出国金 融的业务流程,通过打通海内外出国金 融的全链条服务,实现"随时、随地、随 心"的在线综合跨境服务。最便捷的莫 过于个人结售汇业务,客户可通过手机 实时查询汇率、个人结售汇额度和结售 汇交易情况。支持美元、英镑、欧元、港 币、日元等13种外币购汇。根据国家外 管局对于个人结售汇的相关规定,APP 还会对个人年度结售汇金额和额度以 美元为单位进行提示。如果客户所购 外汇未使用完需要结汇成人民币,也可 以通过APP直接结汇。

一卡在手尽享便捷

出国留学,携带国际信用卡是必不 可少的,一切国外生活开支尽在一卡之 中。长城国际卓隽卡是专为留学客户 打造的信用卡产品,不仅有美元、欧元、 英镑、澳元等四个币种选择,更采用 EMV 国际芯片标准,让客户交易更安 全。同时,外币交易可直接使用人民币 还款,更享受免收货币兑换手续费;每 月减免1次境外ATM取现手续费(VI-SA网络);美元分期付款手续费率5折 优惠,选择3期更有0手续费优惠;境外 刷卡享双倍积分优惠。

申请贷款省时省力还省钱

申请签证是出境前的重要环节,有 力的存款证明是必不可少的条件,而开 立存款证明必须将资金冻结好几个 月。中行"出国留学保证金贷款"是专 门用于满足留学客户在申请学校或签 证时的保证金需求的授信产品。特定 客户群自筹比例最少仅为2%,即以三

个月贷款为例,客户只需自筹1万元,即 可获得49万元的保证金贷款,并开立 50万元的存款证明,真正实现"四两拨

中行"出国留学学业贷"是专门用 于满足留学生的学费、生活费和交通费 需求的授信产品。还款便利,可选择国 外汇款、网上银行或委托他人在国内代 为还款;还款贴心,优质客户还可视情 况享受最长两年宽限期,宽限期内只还 息不还本。中行的留学贷款(含保证金 贷款、学业贷),币种丰富,可选择人民 币、美元、英镑、欧元、港币和日元;利率 优惠,外币贷款利率低于人民币贷款; 担保灵活,除传统抵质押担保外,对优 质客户可采用信用保证及保证保险进 行增信;办理便捷,客户只需提供身份 证明、资信证明、用途证明和担保相关 材料。详情请咨询瑞安中行各大网点。

选调公告

瑞安市人民政府金融工作办公室下属事业 单位地方金融监管服务中心面向全市公开选调 2名全额事业工作人员。报名时间:2015年7 月14日 - 7月25日。联系电话:65816355联 系人:陈女士详情情见瑞安市人才网。

农行外币 定利盈 外币理财好帮手

"存定期还是把它换成人民币呢?现在汇率 这么低兑换掉不划算,但是存定期,万一需要提前 支取只能按活期利率计算,也不划算。"我市华侨 老李最近几天一直在纠结这个问题。

近日,老李又来到农行瑞安支行办理外币存 款业务,农行工作人员向他推荐了"定利盈"外币 定期存款产品,该产品将定期存款和活期存款进 行整合,实现对外币存款的理财功能,除了能享受 活期便利、定期收益外,外币"定利盈"各档利息收 益较普通定期收益均有大幅提升。

针对老李的情况,农行工作人员为他算了一 笔账,以"10万欧元存1年"为例,存满7天、1个 月、3个月、6个月后提前支取,外币"定利盈"提前 支取的实际收益分别为 2.92 欧元、58.33 欧元、200 欧元、750欧元,而普通定期存款的收益仅为0.01 欧元、0.83欧元、2.5欧元、5欧元,大大提高了资金 的增值性。如果存满1年将获得1600欧元利息, 比普通定期存款多1590欧元。

据了解,农行外币"定利盈"目前已上线欧元 和美元两个品种,2万欧元/美元起存,存期分1个 月、3个月、6个月和1年,到期支取按照"定利盈" 利率计息,提前支取根据实际存款天数对应的"定 利盈"利率计息。外币"定利盈"产品相对收益高、 品种多、存取灵活,非常适合对资金收益性和流动 性要求高的外币客户。目前,"定利盈"相关产品 业务只能在农行柜台办理,暂不支持网银、自助等 非柜面渠道办理。详询瑞安农行各营业网点。









え 利 鱼 | 拿定期收益, 享活期便利

沂貸逾 | 汇款全免费, 贷款好轻松

★◆▲ | 财富,就从这"一克"开始

即可参加积分活动,体验积分动力!

留学旅灣|亲人远在国内,照顾如在身边



